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PROCES VERBAL DU CONSEIL MUNICIPAL DU 13 NOVEMBRE  2023 

 
 
L’an deux mil vingt-trois, le treize du mois de novembre à 19 h, le Conseil Municipal, dûment 
convoqué, s’est réuni à la Mairie de Beauregard-Baret, en session ordinaire, sous la Présidence de 
Monsieur Christian COTTINI, Maire. 
 
Date de la convocation : 07 novembre 2023 
 
Nombre de conseillers en exercice : 11 
Présents : 10       Votants : 11  
     
Etaient présent(e)s : COTTINI Christian, FUCILI Chantal, DOYON Cécile, ZANOTTI Martin, ROBIN 
Alexandre, FONTANIE Marc, GRUBER Laetitia, ODEYER Noémie, MORAND Virginie, PAYRE 
Monique, 
 
Était absent :  Yohann PROST a donné un pouvoir à Alexandre ROBIN 
 
Secrétaire de séance : Noémie ODEYER 
Le quorum étant atteint, le Conseil Municipal peut délibérer. 

 

      Ordre du jour 
 

• Approbation des P.V. du Conseil Municipal du 03/07/2023 et du 11/09/2023 
 

Affaires soumises à délibération :                                        Rapporteur 
 
 1- FINANCES :  Décisions Modificatives                                                                   Martin ZANOTTI 
 2- AFFAIRES SCOLAIRES : Horaires rentrée 2024-2025                                        Marc FONTANIE 
 3- AGGLO – ECLAIRAGE PUBLIC – Convention facturation de voie privée :  
 Habitat Dauphinois et la Clef des Champs                                                               Alexandre ROBIN                                                                                                   
 4- COMMUNICATION : Logo de la commune                                                          Noémie ODEYER 
 5- ASSOCIATION : participation communale projet classe découverte                   Christian COTTINI 
 6- ASSOCIATION : subvention comité des fêtes 20 ans marché de noël                Christian COTTINI 
 7- ASSOCIATION : Facturation exposition bâches MBAB                                       Chantal FUCILI 
          
Affaires non soumises à délibération  
 
8 -AFFAIRES SCOLAIRES : Information conseils d’école SIE et Beauregard Baret       Cécile DOYON      
                                                                                                                                et Marc FONTANIE 
9- AFFAIRES SCOLAIRES : retour du sondage sur l’avenir des écoles                     Marc FONTANIE 
10- VIE COMMUNALE : Repas des Ainés                                              Monique PAYRE 
11- ENVIRONNEMENT : Loi APER. Compostage collectif                    Chantal FUCILI 
12- VIE COMMUNALE : Groupe de travail mise en valeur du lavoir       Chantal FUCILI  
13- ENVIRONNEMENT : enquête publique FRAMATOME                                        Chantal FUCILI 
14- Questions diverses   
 

 
Les Procès-Verbaux du 03 juillet 2023 et du 11 septembre 2023 sont approuvés à l’unanimité 
 
 



A - AFFAIRES SOUMISES A DELIBERATION 

 

1 – OBJET : FINANCES : Décision Modificative 

 

 
 

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité,  

• APPROUVE la Décision Modificative telle qu’énoncée  

 

2 - OBJET : AFFAIRES SCOLAIRES : Horaires rentrée pour l’année 2024-2025. 

Le Maire expose au Conseil Municipal que par courrier en date du 21 juillet 2023, Monsieur l’Inspecteur 

d’Académie alertait la commune sur la non-conformité des horaires de l’école Félicien Chabert, la durée par 

demi-journée ne pouvant excéder 3h30, il convenait de revenir sur l’horaire 08h25 12h05 comptabilisant une 

amplitude de 03h40. A titre exceptionnel ces horaires sont maintenus pour l’année scolaire 2023-2024 mais ils 

ne sauraient être prolongés au-delà.  

Lors du Premier Conseil d’Ecole du 19 octobre 2023, 4 propositions d’horaires furent soumises, une par l’équipe 

enseignante, deux par les parents délégués et une dernière par la municipalité. Après discussion la proposition 

numéro une des parents délégués fut soumise au vote et retenue à l’unanimité. Elle se décompose de la façon 

suivante : 

- Ecole Félicien Chabert : 08h25 – 11h55 et 13h40 – 16h10 

- Ecole du Vercors : 08h35 – 11h40 et 13h25 – 16h20 

  

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité,  

• ADOPTE les horaires retenus lors du Conseil d’Ecole numéro un 

• PROPOSE pour la rentrée 2024, l’organisation du temps scolaire suivante : 

- Ecole Félicien Chabert : 08h25 – 11h55 et 13h40 – 16h10 

- Ecole du Vercors : 08h35 – 11h40 et 13h25 – 16h20 

 

• AUTORISE Monsieur le Maire à signer l’annexe à transmettre à l’Académie pour validation 

. 

3 - OBJET : AGGLO : Eclairage public : Convention facturation. 

Le Maire expose au Conseil Municipal que depuis le 1er janvier 2016, l’éclairage public est une compétence de 

Valence Romans AGGLO. 

Par délibération du 23 février 2021 le Conseil Municipal avait signé une convention ayant pour objet la 

régularisation financière des sommes dues entre 2016 et 2019 pour l’éclairage des voies privées de la commune 

et d’instaurer les modalités de prise en charge financière à partir de 2020. 

Par délibération en date du 16 novembre 2022, le Conseil Communautaire a modifié les tarifs de prise en charge 

financière des ouvrages privés raccordés au réseau public de l’Agglomération. 

Les voies privées restent exclues de la convention et font l’objet d’une facturation. C’est le cas de 
l’éclairage du lotissement « la Clef des Champs » 



Un avis de somme à payer est émis par Valence Romans AGGLO pour l’éclairage des voies privées dudit 

lotissement. Le montant est de 1517,70 € 

 

 Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité,  

• DONNE SON ACCORD pour que le lotisseur de « la Clef des Champs » soit avisé de la facture 

• AUTORISE Monsieur le Maire à mandater la somme adéquate et à émettre par la suite au nom du 

lotisseur, un titre d’un montant de 1517,70 € pour le remboursement de la facture 

 

 

 4 - OBJET : COMMUNICATION : Logo de la commune. 

Le Maire expose au Conseil Municipal que suite aux précédents Conseils Municipaux et réunions de la 

commission communication, un nouveau logo a été esquissé. Il est présenté ce soir pour validation. 

  

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité 

• DECIDE de valider le logo communal présenté  

• AUTORISE Monsieur le Maire à faire réaliser le papier à entête correspondant. 

 

 

5 - OBJET : ASSOCIATION : participation classe découverte. 

Le Maire expose au Conseil Municipal que les deux écoles de la commune organisent du 23 au 26 janvier 2024 

une classe découverte à Crupies. Le coût global du projet est de 13 714 €. La commune s’est déjà engagée à 

prendre en charge le transport de cette classe transplantée à savoir 990 €. 

L’amicale laïque de Beauregard-Baret verse la somme de 7050 €, la participation des familles est de 50 € par 

enfant. Le reliquat est de 3224 € 

  

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, par 10 « pour » et 1 « abstention » 

• DECIDE de prendre en charge le reliquat de 3224 € 

• AUTORISE Monsieur le Maire à émettre le mandat de dépense pour la somme correspondante au bénéfice 

de l’amicale laïque de Beauregard-Baret afin qu’elle solde la facture 

 

6 – OBJET : ASSOCIATION : Subvention comité d’animation. 

Le Maire expose au Conseil Municipal qu’à l’occasion des 20 ans du marché de noël sur la commune, le comité 

d’animation a engagé de grosses dépenses pour souligner l’évènement et lui donner un caractère exceptionnel. 

La location d’une patinoire représentait à elle seule une dépense de 5000 €, à laquelle se sont ajoutées des 

dépenses pour la décoration (traineau, guirlande électriques, etc…). Une demande de subvention a été faite 

auprès du Conseil Municipal.  

  

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, par 7 « pour » 3 « contre » et 1 « abstention » 

• DECIDE d’octroyer à titre exceptionnel une subvention de 1000 € au comité d’animation de Beauregard-

Baret 

• AUTORISE Monsieur le Maire à émettre le mandat de dépense pour la somme correspondante 

 

 

7 - OBJET : ASSOCIATION : facturation exposition bâche. 

Le Maire expose au Conseil Municipal qu’à l’occasion de l’organisation de l’exposition « l’envers du décor » la 

facturation pour la réalisation des bâches a été établie à l’ordre de la Mairie pour un montant de 1543 € H.T.  

  

Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré,  

• DECIDE d’octroyer à l’association Mey Beau’S arts en Baret une ristourne de 250 € correspondant au 

coût moyen d’une toile. 

• AUTORISE Monsieur le Maire à émettre le mandat de dépense pour la somme correspondante 

de 1543 € H.T.  

• AUTORISE Monsieur le Maire à émettre un titre de recettes pour la somme de 1300 € au nom 
de l’association Mey Beau’s Arts en Baret tenant compte de la ristourne. 

 



A FFAIRES NON SOUMISES A DELIBERATION   

 

 

Affaires scolaires - SIE : 

Le SIE a reçu une demande des agents concernant la prime de pouvoir d’achat. Cette requête a été adressée à la 

présidente du SIE. Nous attendons que le SIE revienne vers nous avec une proposition concrète et un budget. 

Prime de pouvoir d’achat pour les salariés communaux : 

Il incombe aux collectivités de décider de verser cette prime plafonnée à 800€ brute pour les plus bas salaires (≤ 

23700 €). Tous les salariés de notre commune pourraient en bénéficier. Des simulations ont été réalisées pour 

chaque employé municipal en fonction du salaire de référence. Le montant total de la prime serait de 3160€ hors 

charges. La proposition de versement et son montant seront soumis à délibération lors du prochain conseil 

municipal. 

Affaires scolaires : 

 Conseil d’école : 

L’abris bus est toujours en attente. 

La demande de rideaux opacifiants a été faite pour la classe de Madame Zanotti et sera étudiée 

lors de la préparation du budget investissement 2024. 

La sécurisation de l'école est une préoccupation, notamment avec le plan Vigipirate. 

L'ouverture et la fermeture du portail de la cour posent problème pour l’animatrice notamment 

le soir lors de la garderie. Il est nécessaire de trouver une solution rapidement (gâche 

électrique…). 

Des ajustements au règlement seront envisagés l'année prochaine concernant les pénalités 

applicables à la garderie. 

Avenir des écoles - Retour sur le sondage : 

La consultation, s'est déroulée sur près de 4 mois, et a recueilli 63 retours. 

Environ 1/3 des répondants se prononcent en faveur d’une seule école, tandis que 57% 

souhaiteraient en conserver deux. Moins de 10% des répondants proposent de conserver les 3 

écoles. 

Parmi le tiers souhaitant une seule école, 50% voudraient l'école sur Beauregard, contre 35% 

sur Meymans. 15% ne savent pas quel site choisir pour une seule école. 

Parmi ceux qui souhaiteraient conserver 2 écoles, 67% se prononcent pour conserver les écoles 

de Beauregard et Meymans (et donc quitter L’Ecancière). 

L'objectif du sondage était de donner une orientation au projet de la municipalité concernant 

l'avenir de nos écoles. Sur ce point, si la tendance tire vers un scénario avec tous les niveaux de 

la maternelle jusqu’au primaire répartis sur deux écoles (au lieu de trois), aucun choix n’est 

pour autant clairement établi à ce jour ou ne se démarque suffisamment, ce qui rend difficile 

toute avancée. 

La proposition d'implanter une cantine sur Meymans en remplacement du bus obtient 65% des 

votes. Les arguments « pour » comme les arguments « contre » seront étudiés. 

Repas des aînés : 

163 invitations ont été envoyées pour le samedi 18 novembre. On prévoit la présence de 86 personnes et 7 

accompagnants (l'an dernier : 79 repas et 8 accompagnants). 

Le prix du repas est de 32,50€ par personne. Le comité d’animation offre l’apéritif aux aînés. 



Environnement 

 Loi APER  

Des groupes de travail vont être constitués par l’agglo pour aider à la démarche et voir comment les constituer 

sur notre territoire. Les conseillers qui le souhaitent peuvent s’inscrire.  

Compostage collectif : 

A partir de janvier 2024 il y a obligation pour chaque foyer de composter, une rencontre a eu lieu avec le service 

de l’agglomération Valence Romans. Il faut former des référents et pour l’installation d’un composteur collectif, 

il faut au moins 10 foyers d’inscrits par village pour que nous puissions le mettre en place. Un appel à 

volontaires sera lancé dans le prochain numéro du journal « Le Baret ».  

Environnement : 

Une enquête publique concernant Framatome aura lieu en raison de leur expansion. Le commissaire enquêteur 

fera une permanence sur la commune. 

Questions diverses : 

Un problème avec le mitigeur de la salle de Beauregard a été signalé (intervention service technique demandée) 

La séance est levée à 21h32. 

 

Le Maire, Christian COTTINI      Noémie ODEYER 

 


